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Le site GeT-TRiX de la plateforme GeT a réalisé en
début d’année une enquête de satisfaction auprès de ses
utilisateurs de l’année 2022. Nous restituons les résultats
des 16 réponses collectées. Nous tenons à remercier les
personnes qui ont répondu à ce sondage. L’analyse des
réponses nous permet de connaitre les attentes des
utilisateurs et contribue à l’amélioration de nos activités.

Le résumé des réponses collectées présenté ci-après
montre un niveau de satisfaction globalement très élevé.

Bilan de l’enquête de satisfaction sur activités 2022

L’accueil

La mise à disposition des équipements

Les analyses Microarray et RNAseq

Pas satisfait Peu satisfait Plutôt satisfait Très satisfait Sans réponse NONOUI

Toulouse, le 19 juin 2023
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Quel(s) service(s) du plateau GeT-TRiX avez-
vous utilisé(s)

Contrôle qualité (dropsense, tapesation,
bioanalyzer)
Analyses qPCR

Anamyse Microarray

Analyses RNAseq

Analyses Bioinformatiques / Biostatistiques
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Qualité de l'accueil/ premier contact

Rapidité de réponse aux demandes de prestation

Accompagnement pour le montage d’un nouveau projet

Gestion longitudinale du projet
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Entretient des appareils

Robustesse, fiabilité des appareils

Formation et accompagnement à l’utilisation des appareils

Disponibilité et accompagnement du plateau pour la formation

Reservation des appareils (délais, durée, disponibilité,...)

Accessibilité et clarté des procédures d'utilisation des appareils

Moyens de transmission des résultats
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Moyens de transmission des résultats

Delai de restitution

Clarté et pertinence du rapport

Reponses aux questions après restitution

La qualité des données restituées
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Les technologies mises à dispositions par le plateau répondent-elles à
vos besoins-

Êtes-vous globalement satisfait de nos prestations -

Avis général
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Reviendrez vous pour de futurs projets?

Recommanderiez vous nos services auprès de vos collègues?


